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Oděvní banka, nezisková organizace zaměřená na poskytování oblečení lidem v nouzi,
vyzývá širokou veřejnost k účasti na podzimní sbírce oblečení. Projekt, který spojuje
sociální pomoc s udržitelností, každoročně rozesílá více než 40 tun oblečení v rámci České
republiky a pomáhá tak tisícům rodin v krizových situacích.

Oděvní banka funguje na principech cirkulární ekonomiky a solidarity. Přijímá oblečení od dárců,
pečlivě ho třídí a následně vytváří krizové balíčky s oblečením, které jsou prostřednictvím
potravinových bank a lokálních neziskových organizací distribuovány těm, kteří to nejvíce potřebují.
"Každý darovaný kus oblečení může znamenat teplé zimní oblečení pro rodinu, která se ocitla v
nouzi," říká zakladatelka Oděvní banky Dana Pavlousková.

Podzimní sbírka oblečení je klíčovou příležitostí, jak rozšířit zásoby Oděvní banky a umožnit tak větší
počet distribucí. "Rádi bychom zvýšili objem přijímaného oblečení, abychom mohli pomoci ještě více
lidem," zdůrazňuje Pavlousková.

Projekt vznikl jako rozšíření aktivit Klubu svobodných matek, který se zaměřuje na pomoc
samoživitelům. Dnes Oděvní banka spolupracuje s většinou potravinových bank a více než dvěma
stovkami neziskových organizací, které pomáhají zajistit distribuci oblečení napříč všemi regiony
republiky. Aktivity Oděvní banky podpořila i manželka prezidenta, paní Eva Pavlová, v rámci
kampaně Jsme v tom společně, jakož i Úřad vlády, pod jehož taktovkou se pravidelně zapojují do
zaměstnaneckých sbírek oblečení jednotlivé ministerské resorty.



Podzimní kampaň navíc podpoří známé osobnosti, které se staly ambasadorkami projektu. Mezi ně
patří herečka Ivana Jirešová, stylistka Petra Kasalová, módní expertka Kamila Vodochodská, bio
blogerka Lucie van Koten a herečka a moderátorka Kateřina Pechová. Jejich zapojení přispěje k
šíření povědomí o této důležité iniciativě a motivuje veřejnost k účasti na sbírce. “Sbírka věcí pro
Oděvní banku je příležitostí, jak pomáhat pro každého z nás. Oblečení, které nenosíme může dobře
posloužit potřebným a vytřídit si šatník je samo o sobě smysluplné,” vysvětluje důvod svého zapojení
populární herečka Ivana Jirešová.

Dárci mohou snadno přispět, a to zasláním balíčku s oblečením zdarma přes Zásilkovnu. Stačí na
podacím místě Zásilkovny nahlásit kód 98716876, který platí pro standardní zásilky do 5 kg. Kód je
možné použít opakovaně a není potřeba využívat žádnou aplikaci – obsluha podacího místa vytiskne
štítek a nalepí jej na balíček. Nadrozměrné balíky či doručení prostřednictvím jiného dopravce hradí
dárce sám.

 

Kontakt pro média:

Mgr. Veronika Skálová

email: veronika.polakova@vrukavickach.cz

telefon: 608 451 443

 

O Oděvní bance:
Oděvní banka je nezisková organizace, která se věnuje sběru a distribuci oblečení pro lidi v nouzi.
Spolupracuje s potravinovými bankami a více než 200 neziskovými organizacemi po celé České
republice. Kromě sociální pomoci se zaměřuje i na udržitelnost a cirkulární ekonomiku v podobě
oblečení. Více informací na: www.odevnibanka.cz
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